S

(1l eg
B
)
(1l eg
B
)
(1T
B
)
(1T
By
)
(1T
By
1)
(I
By
)
(I
By
)
(J1#8PE
By
)
(1878
By
#)
(1878
BEy
)
1l E 7
By
)

1l 7
By
)

F1HAR HIAAK

&% BB
s 1
T 1
T 1
R 1
R 1
R 1
B 1
B 1
R 1
R 1
R 1
T 1

F1HAR B2H4F E2H4F

&

=

Z=x s

1
11 0TRY

g

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
anji
cu

Ste
&
anji
cu

e
&
aui
cu

NS
1 TRy = |

NS
1 TRy = |

%’A?
iRy =]

BS

H26 JIIBEFE S F AR
2273“’”\“ BRI TANT—ZFH
H WA FE-EE
= I8
£ I
= =]
=] BRNFERIE
= fEisEE
= FHRt¥a) T4
= FREE
B B = HIE TR
= EHEE
=) KEtEMRE

= BERERE

1851 7+

VS —& RIFHAR

=

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

3

11

11

11

11

11

11

11

RELD -
kLY ®
i

FXE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1AAF F1HAR

Z2x ES

75 1
%S 1
%S 1
75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
7% 1
7% 1
FE 7% 1

F1HAR B2H4F E2H4F

& &% &S

H fa5e 1
=S| fase 1
=S| fase 1
=S| faae 1
=S| faae 1
=S| fase 1
=S| fage 1
= XE )
= X& 2
= XE 2
= XE 2
= XE&E 2

H26 JIBEAEFFR

gE2H4F
&

=

DI

O

O

BRI+ LT —%&F
EEEEEAM
NENEE

FRETEE - FRGHE R E R

SRS AT s

EH A

YE-EZHRER

PRBEE AR

pSIRE o g 1

o
i

XERFAK

TEER 2

BANER-EANEHRI7MILE

XEEESR

EE?% wrmm RELO g
=
130 5
140 3
150 5
160 5
170 5
180 3 @
190 3
10 3
20 10
30 3
40 3
30 11 =S

FXE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

B1AAF F1H4AF

BN B5S

75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
FET5 1
75 1
75 1
FE75 1
75 1
75 1
LTS 1

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

=

Z=x s

BS

f

2 7k

2 7k

2 7k

2 #r

2 Fr

2

H26 )18 = F PR

BRI A ILE—RFR

BRXEREER

FrA BRE IR Z F

T7AIVEER

IT-BFHEFEVRT LA

B FFLAN

FRERYNT =IO RT L

XNERE

BRSH

FHRRH

EHBAR

Z 0t

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

60

70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

5

10

RELD =
kLY =
%E:

FRE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

B1AAF F1H4AF

BN B5S

75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
FET5 1
75 1
75 1
FE75 1
75 1
75 1
LTS 1

E1HAF
1)

=

H26 )18 = F PR

F2HAF E2H4F E2H4F

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

”Eﬁ 1% BB EE
-t 4% i EATE

Eﬁ 4% Y ETE

gﬁﬁ"‘ﬁff 1% A HEERE
gﬁﬁ"‘ﬁff 1% RE- £ OBEHEE
PRt 4% ZOMORE
EERE) 5 1% B EE
EERE) 5 1% EHERT GRS RE)
A RE) 5 1% EHERB2 (A RS- EEE)
A RE 5 1% EHEREE

A RE 5 1% ERIE

pterad 6 i B0 - EE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

20

30

40

50

60

10

20

40

50

10

3

11

RELD =

:pE 7 d A

i

==A

FRE



H26 )18 = F PR

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F s e RELD

=

(Il N
ERER = HEIBIB5 AR 20 11

;,E,;)%i BT = DEE
(1#87E FEEE

T%:%—"?—“ 75 18 e
%)

(1T o

o g EEREF
E)‘\%% Jﬁ%% 1 E @EE%%
(1T

;.%‘%-*‘“7- FET% 18 FHEIEAE 77 BN - - A 10 1
%)

(1T

;.%‘%-*‘“7- FET% 18 FHEIEAE 79 =2k 20 1
%)

(I

;.%‘%ﬁ FET5 18 FHEIEAE 79 ENIIBAERITER 30 1
%)

(I

;.%‘%ﬁ FET% 18 FHEIEAZE 7 7% EIIBAZERITAR 40 1
%)

(TG

;.%‘%ﬁ FET% 18 FHEIEAZE 7 7% FEIIBAZERITER(ZFELS) 50 5
%)

(TG

E;’%# R 18 FHEIERE 7 7% K&-EFEER 60 1
R

(TG

;.%:;%i FE% 18 FHEIEAZE 7 7 BEAHEIEERRE 70 1
X

(I

;.%‘%i FE% 18 SHEIERE 77 BEEIAE 80 1
%)

(Ji#%mm

=2%% HEE 18 —fi& 8
1)

6 8 EEIEEER (FEICET HELER) 30 11

6 5 AR EZR(EEICEY HREH) 40 5

it

—fi& 10 1 i



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

Eie)

&

18

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &'

2 &'

2 &'

2 &'

Z=x s

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
anji
cu

Ste
&
anji
cu

e
&
aui
cu

AZE

AZE

BS

f

8 F

13|

13|

13|

13|

13|

13|

13|

158

2 #%

2 #%

2 #%

H26 )18 = F PR

BRI A ILE—RFR

HIEHA

WA - #i - 6]

op

AZEICET PR

AR TS <BH 9 SR

a5 BT B

RE B Y B HIRR

FEIEERR

EH51ME

WBEEB AT L REVAT LA

$RSIRE e CIE =

BB B EEA—F

BEE (BEH—F)

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

20

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

1

11

11

RELD =

:pE 7 d A

i

i

i

i

==A

FXE



H26 )18 = F PR

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F s e RELD

=

(1l eg

;.%%i i54=] 2 & AE 2 %% [HEE 4 E 40 11
%)

(1l eg

;.%'%f%“- e 2 &’ AE 2 #% AEEFHEME 50 5
%)

(1T

;.%'%f%“- e 25 AE 2 %% AEICEATSEHRE 60 5
%)

(1T

;.%‘%f%“- =] 2 &’ AE 2 #% BE4E 70 5
%)

(1T

;.%‘%f%“- =] 2 &’ AE 2 %% BERHER 80 11
%)

(I

;.%:)%i =] 2 & AE 2 #% B FERE 90 5
R

(I

;.%'%i iz4=] 2 & ASE 2 %% E4=H 100 5
%)

(TG

;.%:;%i =] 2 & AE 2 %% B i - L A E 110 10
R

(TG

E;’%# =] 2 & ASE 2 %k RIEA -fRTRESE 120 3
R

(TG

E;%? =] 2%’ AE 2 #% BRENE-ZENE 130 3
X

(I

;.%:;%i i54=] 2 & ASE 2 %% REFK - RFHES R REE 140 3
'

(Ji#%mm

E)%% =] 2%’ AE 2 #% BERHFEHHE 150 3
X

FRE

i



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

Eie)

&

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &'

2 &'

2 &'

2 &'

Z=x s

AZE

AZE

AZE

AZE

AR7%

AR 7%

AR 75

AR 75

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7

BS

f

2 #&

2 &

2 &

2 %

38

38

38

38

38

38

38

34

H26 )18 = F PR

BRI A ILE—RFR

A A AT L

AFBILEHE- ASRBHE

ASEFHmRES

FEL-BER-RFEE

R SIRE: e=R CIE=

BEDEB-ETHS

BEDEH-FETHRE2

HEnE

EiXE-REEHE-EEE

KB - R & - B X F

KB IRE

ARFERS

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

160

170

180

190

10

20

30

40

50

60

70

80

3

11

RELD =

:pE 7 d A

==A

i

i

FRE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
&

A &5

&

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &'

2 &'

2 &'

2 &'

Z=x s

AR 75

AR 75

AR 75

AR7%

AR7%

AR 7%

AR 75

AR 75

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7

38

38

38

38

38

38

38

38

38

38

38

34

H26 )18 = F PR

BRI A ILE—RFR

ERERS
BRAX

KBS - 185
BHEESEBRRE

DHERDRE - HREE

B MRAT (BHE) &EFERE-J&

HsRA DR - HiR/E

R (FR) &ER (FFa]) R

K& - EEE

HEEREREES

BEBRR

—fi%

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

3

RELD =

:pE 7 d A

==A

i

i

FRE



H26 )18 = F PR

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F s e RELD

=
(1l eg
;.%%i i54=] 2 & HE 4 7k B - RS- EE 10 3
%)
(1l eg
;.%:)%-? Ba 2 & HE 4 7 Fh-FERESEA 20 10
K
(1T
;.%'%-*‘“7- e 2 &’ w5 4 F Eo-
%)
(1T
;.%:;—;r?i?-“ =] 2 &’ w5 4 Fr ISR E 40 5
R
(1T
;.%:;%—? i54=] 2 H HE 4 7k WBEXIE 50 5
R
(I
;.%‘%ﬁ =] 2 & HE 4 Fr REFY 60 5
%)
(I
;.%:;%? iz4=] 2 & w5 4 Fr XEFY 70 5
R
(TG
;.%‘%i =] 2 & He 4 Fr FERAE 80 5
%)
(TG
E;’%# =] 2 & w5 4 TRREIRE 90 5
R
(TG
;.%:;%i =] 2 & HwE 4 A& FiR R BUIE 100 5
X
(I
;.%:;%i i54=] 2 & HE 4 Fr BARNBEE<TRI— 110 5
'
(Ji#%mm
;.%;)%i =] 2 & HwE 4 HERE 120 5
4

B S 30 5



H26 )18 = F PR

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
(1l eg
;.%;)%i =] 2 & o= 4 7 FERIR - ERRIE 130 5
K
(1l eg
ﬁ%ﬁ i54=] 2 &’ w5 4 7k BEFY 140 5
K
(il
;.%:)%ff- e 25 w5 4 Fr AERSHEE 150 5
K
(Il
;.%:;—r?f?“— BE 2 & w5 4 Fr ¥ B 75 435 A1) AU A BB %0 160 5
R
(Il
=2%F BA 2 &’ HE 4 7k —h% 170 1
)
Q1122
=2%F BA 2 & RE 5
)
Q1122
=2%¥ BA 2 & RE 5
)
(TG
=2%¥ BA 2 & RE 5
)
(TG
=2%% Ba 2 & i 5
)
(TG
=2%% Ba 2 & RE 5
)
(I
;.%:)%“? BE 2 & RE 5% —fi% 60 1
'
(Ji#%mm
E%ﬁ =] 2 & HHE 6 & HLEBEWE 10 3
X

T
i
o
2
i
m
1

10 3

it

RITaR R & 20 3

it

BaE 30 3

o
3
C:
&
il
i
S
i
il

40 3

it

BRABPESRPFS 50 3



H26 )| fE S EFK

v  BIHAR E1HAR BIHAR E2H 4K B2HAR E2H 4K X f&51 24+
mag BN E el =l S BRI T4 LS — 2 F VE—F RIS gﬁ;ﬁ"’ BIxE
Il F
f:j)%i i54=] 2 &’ wHE 6 & THE B e 20 3
K
SJ_HH‘E
ﬁ)%-? i54=] 2 &’ HHE 6 & TOMEESSE 30 3
K
SJ_IIH‘E
ﬁ)%-? i54=] 2 &’ HHE 6 & BN EE 40 3
K
SJ_HHE
ﬁ;—;r?i?-“ iz4=] 2 & — % 7 %% — % 10 1
R
SJ_I’I*HE ~
ﬁ;\-‘?? BREE 38 i 18 f2H2BET 55151 10 5 i
R
(Jllﬂgﬁ A E
=% #RINEL 3B oo 2 F B R - @

(JI#5 g

= A h == /-&%%ﬁ <4< =

E)ﬁ% BHELE 38 pebagte 2 7 DEKE 20 11
(J1#575 .

B%%  BREL 38 nH- 8 2 EEE

e S BEIKE 30 11
QHHE HiZx4E

ﬁ%’? =mAIEE 3H &-HB) 3HE BN - - EE 10 3
53 =

Iisrs HiFMA

f.j;%? BRIEE 38 &-HB 3HE REAFGAT 20 3
53 =

Il ki

=SEY RBIEH£ 38 &-HB 3HE EERRA T 30 3
) =

ugm i

=2%EE ®wIEL£ 3B &-HB) 3E FrEfAlfeEE—% 40 3

- .
) =



H26 )18 = F PR

e a1 LS fhed S LS e a A5 LS e S LS S 1S e o1s BRI+

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
(1l eg HiEHA
;.%%? =REE 38 E-EEJJ 3F HEMEG -HEEEREE 50 3
%) =
(1l eg HiEHA
=2%F wIELE 3 H &-HE 3F g1 60 3
) =
(1T HiEMA
;%'%—'“"7— =IEE 38 E-EEJJ 3F F{R &R 70 3
%) =
(1T HiEMA
;.%%—'“"7— =IEE 38 E-EEJJ 3F REEERKE 80 1
%) =
(1T HiEMA
;.%%—'“"7— =IEE 3 H &-HH) 3F TN BIERIR 90 1
%) =
(I HiEMA
;.%‘%ﬁ BEAEE 38 &-HE 3F B iTE 100 3
%) =
(I HiEMA
;.%%? =mAIEE 3 H &-HE 3F RiEBEEEE G EL 110 3 E
%) =
(J1#8PE
;.%‘%i BEAEE 38 EEEE 4% BE-RE-EE 10 3
%)
(1878
;&:;%? =mAIEE 38 EEEx 4 %] HEEEE 20 1
X
(1878
;&:’)%? BRIEE 38 EEEXx 4 &/ REEASEE 30 1
5
(JIl#5 g
;&'%? =IEE 38 EEEXx 4 &/ N 40 1
%)
(Il

E)%? EFREE 38 — & 5 #% —fi% 10 1
5



H26 )18 = F PR

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F s e RELD

=

g 18 SETIZEET 55157 10 5 i

(1878

=2%% £it 4 H ®
1)

(1878

=2%% K&t 48
)

(1T

=2%% K&t 48
)

(1T

=2%F =it 48
)

(1T

;.%:;—;r?-? =&t 4 B FE 2 7 BN - - A 10 3
R

(I

;.%‘%i E-3-1 4 B FE 2 7 FEEKRFE 20 3
%)

(I

;.%:;%? E=11 48 pid -} 2 7r IRAZHFEEK 30 3
R

(TG

;.%:;%i E-3-18 4 B FE 2 75 FTEREE 40 3
R

(TG

E;’%# =&t 48 i} 2 7 fhE B E 50 3
R

(TG

;.%:;%i E-318 4 B FE 2 7 FHEREH 60 3
X

(1%

;.%:;%i E-318 4 B BREHSE
'

(1%

E)%? =&t 4 B REHSE
X

Ste
e
i
cu

18 BEEEET 20 3

Ste
e
i
cu

18 R E G E 30 3

Ste
&
onji
cu

18 BENEE 40 3

it

AR - A 10 3

it

MAZE 20 5



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

H26 )| fE S EFK

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5 1)

e 48
=&t 48
=&t 48
=5t 48
=5t 48
K5t 48
K5t 48
K5t 48
K5t 48
&5t 48
~5t 45
#it 4B

Z=x s

REMF

REMF

REMF

REMFE

REMF

REMF

REMF

REMF

REMF

REMF

REMF

REMF

3F

& BRI A ILE—RFR

it

it

MRS M- B 8%

it

TR B

it

EREFHIHREE

it

& EHBEERARTFIVIIARL
& HEREEBREE
& O EEiRE £ £ fEBAHR

it

it

AFH-REMRSE

it

AEEERBR

M EE R & W - BUEE

BEEEE(REHSF)

HEEMNBHERNEFIVIYRE

AERERFE—R

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

30

40

50

60

70

90

110

120

130

140

150

3

RELD <

:pE 7 d A

==A

FRE



H26 )18 = F PR

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
(1l eg
=2%% £it 47 BREHSE 3
1)
(1l eg
;.%'%f‘“?- E-5-18 48 BREHSE 3
%)
(1T
;.%'%f‘“?- E-5-18 48 BREHSE 3
%)
(1T
;.%‘%f‘“?- =&t = RENE 3
%)
(1T
;.%‘%f‘“?- =&t = RENE 3
%)
(I
=2%% K&t 47 BEHNE 3
)
(I
=2%% Kit 47 BREHSE 3
)
(Jllﬂf o -
=2%F =it 48 = A 43 AR - [E 10 3
)
(TG
E%‘“# E-3-18 47 mA 4 & BEEEE 20 5
R
(TG
;.%‘%i E-318 48 mA 4 & BRAFTEESIE 30 3
%)
(I
;.%‘%i E-318 48 mA 45 SRAERUVFRFTEBEFE L 40 5
%)
(Ji#%mm
?%? =&t 4 B mA 48 HOAEZRMEINE 50 3
%)

T
i
=r

160 3

it

HEt% 170 3

it

MEFEXIEE 180 5

it

REDE=HDHBMAE 190 5

it

SEEREZE 200 5

it
-
=il

210 3

it
g‘&"
P
e
i
o}

220 3



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

H26 )18 = F PR

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R
25t 45 mA 4E IRAFBEINE

=&t 48 mA 4E SEARAR A

25t 4 5 mA 4 & W& GEF) Hin's
=&t 4 5 mA 4 & RIMBIIEFRENE
=&t 4 5 [ Al 5 #% BN FE-EE
E1) 4 5 [ Al 5 #% ZREN (DB E - M{EMIE)
=it 48 % 5 #% ZE2 (T E/HBEKR)
=&t 48 [ Al 5 #% 2HE (BlZ259)
=&t 48 Al 5 #% 2HE (thFRATEEH)
=&t 48 A 5 #% ZHZE (T D)
=&t 48 A 5 #% XHEEITARES

=&t 48 % 5 #% EffRivER

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

60

70

80

90

10

20

30

40

50

60

70

80

3

11

10

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



H26 )| fE S EFK

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% wrmm BOL0 grxa
2

%)l%ﬁiﬁ =5t 45 ] 5 #x WATME 90 5
"

%)l%ﬁff =&t 48 [4ant 5 %% XHmREFHTE) 100 5
%}I%ﬂ-%ﬁ =&t 4 5 i 5 #x Y=—JxRb+ 110 5
%;I'—If"ﬂff =&t 48 % 5 #% BEFPEESIE 120 3
%%%ﬁ «it 45 A 5 #& EEE & & 130 1
%:%@g «it 48 A 5 % REBAKEZ - EFAL 140 5
%%ﬂg «it 48 A 5 % R A 150 1
%%ﬂg =&t = [ Al 5 #% RIEICBLNCE 160 3
ié%ﬂ$E £t 48 A 5 % MELFEBEA-—EEA-—EZY 170 5
%;I%%E £t 48 RE 6 & BARHREREE 10 3
%ﬁ%ﬁ £t 48 RE 6 & B - B 20 3
BEe o 48 AR AR 7% BAREAES WS 10 3

#) NEE



H26 )18 = F PR

e o 45 LS et S 1S e 4 LS S 1S S 1S At pis AR+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e RELD 22 w=

(1@

mEx o 48 ;ﬁ{gg”ﬂ 7 % BABHARSEEE 20 3

) .

(1@

mEx o 48 ;ﬁ{%ﬂj 7 % B S A 30 3

) .

(il

=2%F =it 48 — % 8 F —i% 10 1

)

(Il

;.%'%i“"?— BEEE 5% i 13| BAE IR 9 5158 10 5 i

)

(Il

;.%'%i“"?— BEEE 5% i 13| BN EXEICET HHIR 20 5 i

)

Q1122

;.%'%ﬁ BEEE 5 i 13| B IZBE9 B 451#R 30 5 i

)

Q1122

;.%'%i HEEHE 5 i 15| YIRS 40 5 {if

)

(TG

;.%'%i HEEHE 5% i 13| HEER B RIERIRE 50 5 {if

)

(TG

;.%%# BEERE 5% #Ee 18] =W E 60 11

%)

(TG

;.%%? BEEE 5% BE 18 AZN—HYILTHFAY 70 3

%)

(I

;.%‘%i BEEE 5% NEE 2 %k AR - A 10 3

%)

(Ji#%mm

=2%F HEEHE 5 & NEBE 2 % NRYR= 22 Sy o 20 11
)



H26 )| fE S EFK

e a1 LS fhed S LS e a A5 LS e S LS S 1S e o1s BRI+

w F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F P o7 RELD - -
(1l eg
;%'%i HEEHE 5# NEBE 2 %% NERHESR(DEMESRTL) 30 11 E
%)
(1l eg
;E:'%—'“"T— HEEE 5& NEBE 2 %% NEMERELY 40 11
%)
(1T
;E:'%—'“"T— HEEE 5& NEBE 2 %% EiRERE 50 11
%)
(1T
;.%‘%-*‘“7- BEER 5% NEBE 2 #% RAS—FHREHF (R 60 1
%)
(1T
;%'%—'“"T— HEEE 5% NEBE 2 %% NEMEEERE 70 11
%)
(I
;.%%? BtEEHE 5% NEBE 2 %% KRB 80 3
%)
(I
;.%%? BHEEE 5% NEBE 2 %% TEBL EE AT 90 5
%)
(J1#8PE
;.%%? BHEEE 5% NEBE 2 %% MeER SR (i (E AR AT 100 3
%)
(1878
;&‘%# BEEE 5% NEBE 2 %% BERRE 110 3
%)
(1878
;&‘%? BEEE 58 NEBE 2 #% BEEEYDIRERGSE 120 3
%)
(JIl#5 g
;&‘%? HEEHE 58 HENEXE 38 BN - - EE 10 3
%)
(Il

BE® BAEEE TR 5 & WEhEx l= FEREERERFUEERHESE

%)

vam ot



H26 )18 = F PR

o E1HAR B1HAR B1HAF B2HAF B2HAF BE2H 4R X B 7124
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak WA R RELD grve
(Il

;.E,:)%i BEGE 5% e 3 BB E S RELE 30 11
'y

SJ_HH‘E

?)%-%- BEGE 5% e 35 B E R RS 40 11
R

SJ_IIH‘E

?)%-%- BEGE 5% YR BIE 4 7 B A 10 3
R

SJ_HHE

?;—I;i?—“ BEGE 5% YR BIE 4 7 5 5 20 3 E
R

SJ_HHE

?;—I;i?—“ BEGE 5% YR BIE 4 7 BT b 30 3
R

SJ_HHE

?)%i BEGE 5% MR EE 4 7 EEY R HRE- MRA—R 40 3
R

SJ_HHE

Q%# BESE 5% YR BIE 4 # SR S 50 3
'y

9_|IHE

Q%# BESE 5% MR EE 4 7 REEIEG 60 3
'y

Qnﬁﬁ

fj)%i BESE 5% WS EIE 4 F IS ZYR S 70 3
54

Qnﬁﬁ

f:j;%? HEEHE 58 YMRER 4 Fr YImERE 80 3 E
R

ﬂllﬂ@

?)%i BESE 5% YR EIE 4 7 RS 5% 90 3
R

(|

=FF MEEHE 5 &
%)

4 Fr VRIS 100 3

§
Bn
IR
i



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

H26 )18 = F PR

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R
BT 5 & RFERE 5% BN - R - B
BEERE 5 & RFEE 5% FRERER
BEERE 5 & RFEE 5% KSEERENZRH KA R TFREE
BEERE 5 & RFEE 5% BKLEERERER
BEERE 5 & RFEE 5% B 2R mRTEE
BEERE 5 & RFEE 5% ZOMRFER
MEEHE 5% Bh S 6 & BN - E-EE
BEEE 55 Bh S 6 & HFTEER - e
MEEE 5% Bh ¢ 6 % SHFA IR IR AT 5
BIEEE 5 & B K¢ 6 & Bh A - B ¢ - B0
BEEE 5 & NERK 7 %% WA - H|E-EE
BEEE 5 & NERK 7 %% HK-BRE - (FUNE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

10

20

5

11

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

MEEE

875

875

85

85

8%

8%

8%

855

8%

8%

8%

&

5%

6 7R

6 7R

6 7r

6 7r

6 7r

6 7r

6 &

6 7r

6 7r

6 &

Z=x s

71
[

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
&
onji
cu

85

8%

8%

8%

875

8%

8%

8%

BS

f

8 B

1 7%

1 7%

175

H26 )| fE S EFK

BRI A ILE—RFR

— &

51T BB

A e ER (FEICEY SRR

AEREER (EEICEY HEEH)

IR BRI A

BRE -

HHERAREBELR

Hi &

BAEREICETHKRE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

10

20

30

10

40

50

60

70

80

1

11

RELD <

:pE 7 d A

i

i

==A

FXE



H26 )18 = F PR

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% wrmm BOL0 grxa
%”%ﬂf 575 6 575 2 % £HISET RS 90 5
Ol

I 6 575 2 % SRRLHEN 100 5
%)I%ﬂéﬁ 55 6 7 ARES 38 B8 B 10 3
X .

%%ﬂ-%ﬁ 575 6 ARES 3% BEEER 30 5
X .

%}%ﬂf 575 6 AR 3% EMAETER 40 |
% .

%}%ﬂf 575 6 AR 3 8% ERERHEE 50 5
% .

%‘)‘%ﬂf 575 6 AT 3 8% CEE: 60 5
% .

%%ﬁf 5 6 7 AT 3% BTSSR (R E) BERIS 70 5
% .

%‘)‘%ﬂg 55 6 7 ATES 3% Bty 80 3
X .

%%%E 7 6 LEHEE 41 B4R EE 10 3
x

nEe 6 7 L 48 ASEEEY 20 5

)
(JN#E oty o+

;ﬁ;)%i B 6 7 @*% = 418 BEEIE 30 3
o



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

85

875

875

85

85

8%

8%

8%

855

8%

8%

8%

&

6 7R

6 7R

6 7R

6 7r

6 7r

6 7r

6 7r

6 &

6 7r

6 7r

6 &

Z=x s BS

AP R
&

AEERE
&

AEERE

&

FRITE

FRITE

FRITE

FRITE

FRITE

PRATE

FRITE

FRITE

FRITE

f

48

4 %%

45

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

H26 )| fE S EFK

BRI A ILE—RFR

AFEORKICETERE

APEERRHR

AFEEREREH

XIEHR

HwEH

B RE

SHEERTHE

FRITE M

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

80

90

5

RELD =
kLY =

FRE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

H26 )18 = F PR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% @ BE & 2% BE &
575 6 AT E 5 £ BH KR

575 6 ST E 5 £ B R
55 6 7 pian 6 i

575 6 pian 6 shap

575 6 pian 6 %38

B 6 7~ fﬁ;ﬁ 6 7r HE- 2R

B 6 7r fﬁg’ﬁ 6 i B

575 6 pian 6 2= i

55 6 7 peian 6 R

55 6 7 pian 6 "B

55 6 7 pian 6 45

2 BMF 0 -5
85 6 7r (221 6 7R R FE DR

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

100

110

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

3

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



H26 )| fE S EFK

mug  BIAAE BIHAR BIHAF B2074F B2HAK B2AAK X B 7124

or (AR IR ZEAAR 220AF ST mar s —a VE—% weomm B0L0 grvs
s o = :pE 7 d A
BEE % 6 7 + EESE
E) o (225 6 7R BEHE 110 1
Ugﬁﬁ g
BEY BB 6 7 +
E) 7 (223 6 7r ZDith 120 1
Q@E
E%% G 6 & RESSH 15F T 10 3
QI
E?% G 6 7~ RESSEH 185 HEERE 20 3
QI
E?% G 6 7~ RESSEH 185 EEEE 30 3
Q1122
=2%% #HF 6 7R TESSE =
E) 7R FERF 18 RiE 40 3
Q1122
=2%% #HF 6 7r TESSE =
E) 7R FERF 18 KAmE 50 3
(TG
=i F 5o =
Ef% % 6 7~ RERE 18 Bh A - B St 3R 60 3
Ol
E?% % 6 7r EEEE 185 ANEHEHE 70 3
Ol
g?% % 6 7R ek 185 XEEESR 80 3
(I
§%$ %&i’% 6 IF == = =
#T‘c) O FESSE 18 hEEE 90 3
@@E
=S%EE HHE 6 7& Bk 15 FIREE 100 3

%)



H26 )| fE S EFK

e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -

(1l eg

;.%:)%i Hi% 6 7& RERE 1E U B fmIEHESL 110 3
K

(1l eg

;.%'%-*‘“7— Hi% 6 7 RERE 1E BEEHRE 120 3
%)

(1T

;.%'%-*‘“7— G 6 & RESSH 15F ZDith 130 3
%)

(1T

;.%‘%-*‘“7- G 6 7~ P 8 & 14 10 3
%)

(1T

;.%‘%-*‘“7- G 6 7~ P 8 & 24 20 3
%)

(I

;.%%? G 6 7R P 8 & 34 30 3
%)

(I

;.%‘%i % 6 7% BEE 9 %k BN -RE-EE 10 3
%)

(TG

;.%‘%i % 6 7% BEE 9 %k REEIEERMER 20 3
%)

(TG

;.%:;%i Bi% 6 7% By 9 #% Zer g BE) 30 3
R

(TG

;.%:;%i Bi% 6 7% BqBEE 9 #% RGP EIREHE 40 3
R

(I

;.%:;%i Bi% 6 7% BqBEE 9 #% LiERFE 50 3
R

(Ji#%mm

mES N Rz 10 &5 B EE 10 3

%)

Sh
7
It



H26 )| fE S EFK

1851 7+

s B BHAR E1HAR E2AAE B2AAF H2AAK
2% B2 @ o% = EE BRI TA LT —R T L — wppg RFLD &

- =5 & = E REHRM B4RLY BEFXE

R R

1‘?&)%% 8% 6 7 %ﬁ 2 10 & R " :

S BHRE

e ¥ BB 6 7~ 9*'5’“ = 108 th . 5 SE AR 30 3

ol BHRE

gee An ok 10 £ B EE 40 3

Q127 —

s B BR1E Ehpssm T (=

i w5 6 A 10 & HRARR(BAZET) 50 3

g BHBRE

E?’F—? B 6 7 9*'5’“ = 10 B REREED 60 3

(Il P

_:.l’_%'&“‘ ¥ DI tg z 4L 3

1‘?&) 2 BB 6 7r 9*'51 = 10 B —A—1&EH 70 3

(Il P

E_%'&“l VIR tg z S = —

E) ¥ BB 6 7 91~ﬁ = 10 H RIVTATEE 80 3

(Il 7E P

E_%'&“. JIn tg =

i %% 6 7 e 10 & ERERLE 90 3

Ul

E)#% 15 6 7& IRIEE R 1 & B =1L 10 3

Ul

s 5 6 B 1 HEER SR 1 20 5

il

el 6 RBEE Ak FRESMR) 30 3

(JI#FE e

= 2 Bi{ESy

BEY 45 6 7 W 12 % B 10 3

Y

%)



H26 )| fE S EFK

I » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—

w F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . o7 RELD -
ClIF=%: .
;.%%% B 6 % i 12 % A 20 3
%) z
ClIF=%: .
f:%-% B 6 % i 12 % BB B FHE 30 3
%) z
(il
;.%'%-*‘“7— G 6 & LA 13 & PTA 10 3
%)
(Il
;.%:)”—;r;-”?-“ BI5 6 7R b2 )N 13 & ®kES 20 3
R
(Il
;.%'%—*‘“7— G 6 7R bz AN 13 & EEE 30 3
%)
Q1122
;.%‘%ﬁ G 6 7R LA 13 & ZeHMS 40 3
%)
Q1122
;.%‘%i BI5 6 Fr pi 2N 13 & —fi% 50 1
%)
(TG
;.%:;%'i BI5 6 7% IR EE 14 #% BN -G -EE 10 3
R
(TG
E;ﬁ*i Bi5 6 7R HREE 14 %% e T 20 3
R
(TG
;.%:;%i Bi5 6 7R HREE 14 %% T—HEE 30 3
X
(I
;.%:;%i Bi5 6 7R HREE 14 % AT LERL 40 3
'
(Ji#%mm
=2%% % 6 7& IHRE IR 14 #% BRHMLAN 50 3

%)



H26 )| fE S EFK

I » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—

" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F s s RELD =
(1@
;.%'%i 7 6 7r EEREE 14 % HEFEHREXI)TA 60 3
)
(1@
;.%'%—?“"7— 7 6 7R — % 15 8 [L¥R 10 1
)
(il
2FF K 6 & — % 15 8 —i% 20 1
)
(Il
;.%:;%—? EERE 7 7R i 1 7% H£EEEICEET 55 10 5 i
R
(Il
;.%'%i‘"‘?— EERE 7 7R £EEE 25 B -$RE- A 10 3
)
Q1122
;.%'%ﬁ EERE 7 7R £EEE 25 B 20 11
)
Q1122
;.%'%i AREFRE 77 ARRE 2 F E 30 11
)
(TG
;%'%ﬁ EERE 7 7% £EEE 285 =R E2 40 5
)
(TG
;.%:;%i HEIRE 79 HRIEE 25 EEIEER R 50 5
54
(TG
E’)‘%i EEIRE 77 HREE 25 MRAEFIEERESS 60 1
%
(I8 e
mEE  AfEEE 7 Eﬁ*é 3% B RE-EE 10 3

%)
(JI#%PF TERS

E)%i HEHEHEE 7 7% ;‘ﬁ 3& ELER R P 20 3
i



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

H26 )18 = F PR

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR
S 7 % R 3% B RN SRR
EHEEE 7% RS 38 AHBEHTE—E
EHEEE 7% RS 3% B IIERENY—
iR 7 % SR 3% SERLEE
iR 7% 4L 4 8 B8 EE
AEEE 77 R 4 %% =8l

iR 7% S 48 SIS
iR 7% S 4 8 FEEDE
iR 7% E£HES 48 SEHLESE

AHETEE 17 R 4 %% ARREXE
4R 7 % HED) 5 £5 B R
iR 7 % MED) 5 £ FEED

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

10

20

3

11

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

EiEfRE

EiEfRE

EiEfRE

iR

HHEEE

e

HHEEE

HEHEEE

HEHEEE

HEHEHEE

HEHEHEE

HEHEHEE

&

7 7

7 7

7 7

7 9

7 9

7 9

7 9%

7 9%

7 9%

Z=x s

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

AR

ERIEE

ERIEE

ERIEE

BS

f

58

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

H26 )| fE S EFK

BRI A ILE—RFR

VI hR—ILER

EBRED

YIMT=RER

Ny R—)LER

INRSURUE

INL—R—ILER

FFERAR

R L B4 B

Hwh—ER

DR —D+—4 )LER

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

1

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



H26 )| fE S EFK

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—
w F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F . o7 RELD -

(1l eg

;&'%i AERE 17 BRI ED 58 BT =X 150 1
%)

(1l eg

;%'%—'“"T— AERE 17 EBIEED 58 ASAMRAEER 160 1
%)

(1T

;%'%—'“"T— AERE 17 EBIEED 58 EEE 170 1
%)

(1T

;u%:;—;"r"—"?—" AEfRE 79 ERRED 58 FIEYER 180 1
53

(1T

;u%:;—;"r"—"?—" AEfRE 79 ERRED 58 e 190 1
53

(I

;&'%? AfEFRE 79 ERRED 58 BAREH 200 1
%)

(I

;&'%i AREFRE 79 ERRED 58 e 2= & &R 210 1
%)

(TG

;&'%i AEFRE 79 ERRED 58 X ER 220 1
%)

(TG

;&:'}%? HEEFRE 79 BRIEE) 5H REER 230 1
R

(TG

E’)‘%i HEFRE 79 BRI EN 5H FE—ER 240 1
R

(1878

E’)‘%i HEFRE 79 BRI EN 5H HEEER 250 1
R

(J1#8P8

;%;)%i HEHEHEE 7 7% ERIEE 5H BEIED 260 1
i



H26 )| fE S EFK

e » S Ak > S s > S ok > S ke > S ke » > 1@ E”jﬂ_

w F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F s s RELD <
(1l eg
;%'%i AERE 7 7R BRI ED 5H BIERFR 270 1
%)
(1l eg
;%'%—*"7— AERE 7 7R EBIEED 5H EREE—A% 280 1
%)
(1T
;.%'%-*‘“7— AfEfEE 7 7% — % 6 7~ —h% 10 1
%)
(1T
;.%‘%-*‘“7- AREREE 77 —fig 6 7% FILINA b 20 1
%)
(1T
;%'%—*"7— AEfRE 7 7R —fi% 6 7R RAT 30 1
%)
(I
;.%%i HEIREE 8 & i 15 MR E(ZRE 9 55137 10 5 i
%)
(I
;.%'%i HRIEE 8 & HEIRIEE 2 & BN -RE-EE 10 3
%)
(J1#8PE
;.%'%i HRIEE 8 & HEIRIEE 2 & HE KRB T E 20 3
%)
(1878
;.%:;%i HEIRIEE 8 FH HRIEE 2 & HIRIEEEH 30 3
X
(1878
;.%:’)%i HEIRIEE 8 FH HIRIEE 2 & HIRFEEH 40 3
R
(JIl#5 g
;.%:’)%i HEIRIEE 8 FH HIRIEE 2 & REE 50 3
K
(Il

=FF  HEREE 8
%)

it

EFHEE 3 #% BHN S - B 10 3



H26 )| fE S EFK

$HL L F1HAF E1AAF FE1HAF FE2H4F F2454F E2H04F BB T4+

2% B2 & o% = EE 4 BRI 74T — & Fh L — gpps RFLD =
_ﬁ'_ el * =P1=} = FIVTe =
mee  AnEl 8% e iag 38 BT RN RERE 20 3
QU218
mEe s 8 & e s 3 4 A % 5
QU278
E)%—T— HEIRIEE 8F HEFIEE 3 #% ERELE 40 3
(s
—E-I,—l-k,:u, ~E B3 = YT
B EHE 8% e iag 3 8 A REBORE 50 3
E.J_I’I*H‘E
E;;"f—?— HEIRIEE 8F TEEE 48 BE - RS- EE 10 3
(1%
_:'IT""F“- “E = =] = s T b -
E)ﬁ% HEIRIEE 8 & TEEE 48 BT AN RERE 20 3
(1%
= A=sh > =1 = PN e
i HRiEE 8 & e = KAE 30 2
(JI#PE
= Ay ., e = e T e S
E)ﬁ% HERIEE 8B MEEE 48 RANZTE 40 3
(1#PE
_fk“-'ﬂ" ’E (=P1=1 = s s S
1‘?&)#% HERIEE 8 & LB EE 48 HEBEKER 50 3
il
E)%% HEIRIEE 8F LB EE 48 HEZRAAE 60 3
il
BEE s 8% PMEE 48 HEESE 70 3
(s

§%$ ‘EE% 5 = of Bt 3 h e
*I?_E) HEIRIEE 85 TABiEE 48 REERE 80 3



S

(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FF
%)
(I
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(e
=FEF
%)
(I
=FEF
%)
(JI#%PF
=FEF
%)

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

R

R

R

R

R

R

Rz

Rz

R

&

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

Z=x s BS

METES

MmEES

—fi&

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

R

fEREE

fEREE

f2REE

f2REE

fEREE

f

48

48

5 7R

2 &

3 #%

3 %%

3 %%

3 %%

3 #x

H26 )18 = F PR

BRI A ILE—RFR

EREXR—&

EREERL R

—fi&

R BARRAR—VIRE+25—(2F
ERXPE

FREFHHLLEE

REEAEE

pSIRE

Of

“[@

o
i

pSIRE

Of

“[@

o
i

FRRELEFE

REXIFEEDORRZNHE

REXFEHEOEDRER

SR AE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

90

100

10

20

30

10

10

20

30

40

50

3

RELD £
Bkl =
i

FRE



H26 )18 = F PR

Bl S SLS fhe g S SLS fhe a4 A S e S 2L e S SLS ey LS EV e

2 F1HAE F1HAR F1HAR B2H4F E2H4F F2H4k P o RELD 2o =
(1147
255w of  mEE 3@ EEREDN 60 3
)
(11478
255w of  RmEE 38 FHEE 0 3
)
(Il
255w of  RmEE 3 REAEERAEE 80 3
)
(Il
B5% na on  REEE 38 BB GERR L) 90 3
)
(Il =
55% e oy DORRE 48 - s W 10 3
345) Az
(Il =
55F na o DR 48 BAREDIGE 20 5
345) Az
(Il =
55F  w o DR 48 WAEHRE 30 3
;E) Rz
(Il
el oF  mmEE 5 - B W 10 3
)
(JIl#%E
25s na oF  EWEE 5 SRR & 20 3
)
(Il
Bes na oF  mEBEE 5 HREE 30 3
)
(1l
2ss na oF  mEBEE 5 7 BILHE 40 3
X
(117 AAR
BEY R 0B  K—ViE oW R 10 5

%) it e



H26 )| fE S EFK

e » S ke - S A > > kA > S A > S A » > 1@ E”jﬂ_

g BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e RELD

(Il AR

f:j)%i Rig 9F E-I:;—“J?E 65 KERE 20 3

R Btz

(11475 A

;.E,:)%—? R4 0% I 6% ERBEMAA 30 3

R Btz

(1117 A

;.%:)%-? R 95 E-Il-\;—‘yﬂﬁ 6 & ZEHUE 40 3

R Btz

il AR

ﬁ;—;r?i?-“ R 9F ?l-\;—‘y?ifz 65 Rt 2—LER 50 1

5 iR A

SJ_HHE

fi%'? R4 0% wE A 7% B RE A 10 3

R

Il

E)%? R 95 HERHK 1HE —h% 20 1

R

Il

;.%:;%i R 95 —h% 8 #x — % 10 1

54
;g%ﬂ AA Bast 1 SEER 7 3
;é;‘%ﬂ AA BHaEt 1 EAAE 5 3
;g%ﬂ AA BEaEt 1 U SR 26 5
g’;‘%ﬂ AA BEaEt 1 FHEBEA 37 5
g’;‘%ﬂ* AA BEast 1 SHEETARSHGS 42 5
AT L

B AA St 1 b/ Nanki ik ) 82 5



